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Fenomenul discriminării în România

Sondaj de opinie



Populația țintă: Cetăţeni români (bărbaţi și femei) rezidenţi în mediul urban și rural din

România având vârsta de peste 18 ani.

Volumul eşantionului: 1400 persoane

Tipul eşantionului: eşantion probabilist, stadial, stratificat

Criterii de stratificare: regiune de dezvoltare, mediu de rezidenţă, tip de localitate

Reprezentativitate: eşantionul este reprezentativ pentru populaţia cu vârste peste 18 ani

din România (o eroare de +2,6% la un nivel de încredere de 95%).

Ancheta de teren, prelucrarea datelor: au fost realizate de TOTEM Communication în

perioada octombrie – noiembrie 2010.
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Număr de cazuri: 1400 6

Aţi auzit despre Holocaust?
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23%

5%

Da

Nu

NŞ/NR
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În opinia dvs. ce credeți că înseamnă termenul de Holocaust?
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Dacă vă gândiţi că termenul Holocaust înseamnă persecuţia sistematică organizată de stat şi 

exterminarea evreilor europeni de către Germania nazistă, de aliaţii şi colaboratorii săi între 1933-1945, 

credeţi că acest lucru s-a întâmplat...
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Din câte știți Holocaustul în România a constat în...?
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În ce măsură considerați că au fost responsabil(ă) pentru Holocaustul evreilor 

din România....?
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Mareşalul Ion Antonescu a fost conducătorul României în perioada 1940-1944. Am să vă citesc o serie de 

atribute ale unui conducător de stat şi am să vă rog să-mi spuneţi cât de bine se potrivesc cu acest 

personaj istoric...?
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În ce măsură considerați că minorităţile naţionale din ţara noastră....?
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Care ar fi cea mai apropiată relaţie pe care aţi accepta-o cu oameni făcând parte 

din următoarele minorităţi?
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Sexul respondentului
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Care este religia dumneavoastră?
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Care este naţionalitatea dumneavoastră?
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Care este ultima şcoală absolvită?

1%

6%

15%

23%

37%

16%

0,5%

1%

0,4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Fără studii

Studii primare (patru clase absolvite)

Şcoala generală (opt clase absolvite)

Profesională/complementară/10 clase

Studii medii (liceu 12 clase, postliceală)

Studii superioare (universitate, facultate)

A doua facultate

Master

Doctorat şi şcoală postdoctorală



Număr de cazuri: 1400 19

Stare civilă
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Care este statutul dumneavoastră ocupațional?
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Care este principala sursă de venituri în gospodăria dumneavoastră? 
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